
Вариант 1 (ключи) 

I.  Лексико-грамматические задания 

1.  Выберите правильную грамматическую форму глагола. 

1)  La construction de ... hôtel sera achevée l’année prochaine. 

a)  ce  

b)  cet  

c)  cette 

2)  Leur famille ... longtemps à l’étranger. 

a)  vivait  

b)  a vécu  

c)  était vécue 

3)  Si tu ... plus attentive ! 

a)  es  

b)  étais  

c)  serais 

№ предложения 1 2 3 

Буквенное обозначение выбранного грамматического явления b b b 

2.  Выберите правильную грамматическую форму артикля. 

1)  Il aimait ... confiture de framboises. 

a)  une  

b)  de  

c)  la 

2)  Il a ... talent. 

a)  du  

b)  de la  

c)  de 

3)  Il est ... étudiant. 

a)  l’ 
b)  un 

c)  — 

№ предложения 1 2 3 

Буквенное обозначение выбранного грамматического явления c  a c 

3.  Выберите правильную грамматическую форму. 

1)  Ta voiture marche beaucoup ... aujourd’hui.Tu l’as fait réparer ? 



a)  mieux  

b)  meilleur 

2)  C’est ... printemps de la vie. 

a)  le meilleur  

b)  meilleur 

3)  Aujourd’hui il répond ... qu’hier. 

a)  mieux  

b)  meilleur 

№ предложения 1 2 3 

Буквенное обозначение выбранного грамматического явления a  a a 

4.  Выберите правильную грамматическую форму. 

1)  Qu’est-ce qu’ elle voit ? 

a)  une voiture 

b)  les gens 

2)  Qui est-ce qu’elle écoute ? 

a)  un disque 

b)  un professeur 

3)  Qu’est-ce que tu aimes ?  

a)  mon chat 

b)  le sport 

№ предложения 1 2 3 

Буквенное обозначение выбранного грамматического явления a  b b 

5.  Выберите правильный предлог. 

1)  Il m’a invité ... aller avec lui. 

a)  de 

b)  à 

2)  Il a décide ... partir. 

a)  de 

b)  à 

3)  Elle aide son amie ... traduire ce texte. 

a)  de 

b)  à 

№ предложения 1 2 3 

Буквенное обозначение выбранного грамматического явления b  a b 



6.  Выберите правильную грамматическую форму. 

1)  Il m’a montré quelques-uns de ses romans ... en russe. 

a)  traduit  

b)  traduits 

2)  …à elle ... je voudrais demander conseil. 

a)  C’est …qui  

b)  C’est …que 

3)  La nouvelle … parvenue à ses oreilles. 

a)  a  

b)  est 

№ предложения 1 2 3 

Буквенное обозначение выбранного грамматического явления b  b b 

7.  Выберите подходящее по смыслу слово. 

1)  Frappez à la porte ... entrer. 

a)  devant d’ 

b)  avant d’  

2)  Te ... -tu du jeu de ce comédien? 

a)  rappelles  

b)  souviens 

3)  Après les cours nous ... dans la salle. 

a)  sommes restés 

b)  avons laissé  

№ предложения 1 2 3 

Буквенное обозначение выбранного явления  b b a 

8.  Выберите правильный вариант перевода предложений с 

французского языка на русский. 

1)  Le ralentissement de la croissance de la population française, à la fin du XIX
e
 

siècle, incite les employeurs à avoir recours à ces « hommes tout faits », les 

travailleurs immigrés. 

a)  К концу XIX века уменьшение количества французских граждан создает 

необходимость приглашать на работу иностранцев, так называемых « 

умельцев на все руки». 

b)  Снижение демографического роста во Франции, начавшееся в конце XIX 

века, вынудило работодателей нанимать иностранных граждан, 

проживающих в стране. 



c)  Уменьшение количества трудоспособных французов в конце XIX века 

вынуждает работодателей приглашать иностранцев. 

2)  L’immigration est une composante centrale du peuplement français. 

a)  Эмигранты составляют основное число французского населения. 

b)  Иммигранты составляют основное количество французского населения. 

c)  Иммиграция составляет основу французских граждан. 

3)  Les étrangers les plus nombreux sur le territoire français sont les Portugais. 

a)  Португальцы составляют основной процент французских иммигрантов. 

b)  Большое количество португальцев собираются в иммиграцию во 

Францию. 

c)  Из всех иностранцев на территории Франции больше всего португальцев. 

№ предложения 1 2 3 

Буквенное обозначение выбранного предложения b  b a 

II.  II. Проверка понимания текста  

1. Прочитайте текст и выполните задание 2. 

J’ai cru au Père Noël, mais pas longtemps. Un jour à peine. J’étais petit à ce 

moment-là. J’avais six ans. Ce jour-là j’ai couru vers le bazar et j’ai regardé la 

vitrine. J’ai choisi des jouets, beaucoup de jouets et j’ai prié le Père Noël de 

m’apporter quelque chose..... Oh ! rien presque rien, mais quelque chose quand 

même. Et je l’ai remercié d’avance.. Et le soir, bien tard, quand mes parents 

dormaient, j’ai pris mes chaussures et je les ai posées dans la cheminée de la 

chambre de mes parents.. Le lendemain matin, ce matin du Noël, mon père ne 

m’a pas réveillé à sept heures. Mais je me suis levé quand même et je suis entré 

dans la chambre de mes parents... Mes chaussures n’étaient pas dans la 

cheminée. Et mon père n’était pas dans son lit. Je suis descendu et j’ai vu mon 

père qui balayait la boutique.. Alors, j’ai vu mes chaussures. Elles étaient vides. 

Mon père m’a dit : « Il y avait tes chaussures dans notre chambre, je ne sais pas 

pourquoi d’ailleurs, alors je les ai cirées ». Et depuis, c’est avec haine que je 

pense au Père Noël qui n’a rien fait pour 

 

 

 



 J’ai cru au Père Noël, mais pas longtemps 

1. Прочитайте текст и выполните задание 2. 

1)  Les parents ne voulaient pas acheter de cadeaux à leur fils. 

a)  vrai 

b)  faux 

2)  Le père a fait l’unique cadeau qu’il pourrait faire à son fils. 

a)  vrai 

b)  faux 

3)  Le petit ne pouvait pas comprendre la situation financière dans la famille. 

a)  vrai 

b)  faux 

 

№ предложения 1 2 3 

Буквенное обозначение выбранного ответа b a  a 

 

 

III. Проверка страноведческих знаний. 

1. Выберите правильный вариант ответа. 

1)  ... Constitue une frontière entre la France et l’Allemagne. 

a)  La Loire 

b)  La Garonne 

c)  Le Rhin 

2)  Jeanne d’Arc est brulée pendant... 

a)  la Commune de Paris 

b)  la guerre de Cent Ans 

c)  les guerres des Religions 

3)  Claude Lelouche est... 

a)  cinéaste 

b)  acteur 

c)  peintre 

4)  Le premier ministre réside... 

a)  au Palais-Bourbon 

b)  à l’hôtel Matignon 

c)  au Palais du Luxembourg 

5)  Charles de Gaulle a organisé... 

a)  la Commune de Paris 

b)  la Résistance 

c)  la Révolution de 1789. 

 

№ предложения 1 2 3 4 5 

Буквенное обозначение выбранного ответа c  b a b b 
 


